

bieron los Patriarcas los conocimientos de este orden. Firme y constante la fé de estas verdades en ellos se transmitió por tradicion á sus descendientes. Y con ella igualmente la religion. Si: la religion: Leanse los capítulos del Genesis desde el segundo hasta el treinta y uno y se verá que confederados marchan estos sublimes objetos con lo que la religion abraza en su culto, y con su moral. El culto exterior es establecido del modo mas expreso. Un dia de descanso es consagrado á el deber importante de rendir adoraciones á Dios. Los hijos de Adán ofrecen á este mismo Dios los frutos de la tierra, y las primicias de sus rebaños. Pero estos no bastan sino van acompañados de la piedad interior. Enós se hace recomendable por esta virtud. Noé libertado del diluvio universal edifica un altar, consagra sobre él las víctimas, que elige. Bien pronto el sacerdocio es una dignidad, á la que se le unen honores, y privilegios. El cuidado religioso de los sepulcros, y los funerales hechos con los muertos testifican las esperanzas de los Patriarcas en orden á otra vida, y su fé sobre la inmortalidad. Ellos miran el voto, y el juramento como actos de la religion. Ellos están persuadidos que Dios preside á los tratados y alianzas. Ellos en fin refieren sus acciones al que reconocen como autor, y dador de todo bien no solo temporal, y sino espiritual. La moral está asimismo apoyada como parte esencial de la religion, sobre igual basé; esto es sobre la idea de un Dios remunerador, y vengador, cuya providencia está atenta á las cosas mas pequeñas; sobre la de la dignidad de la naturaleza humana; y sobre la de los lazos que unen á todos los hombres. Si las consecuencias que fluyen de estas verdades, fuesen observadas con escrupulosidad, sin duda alguna ellas bastarian para formar una sociedad pacífica y feliz.

*Continúa el párrafo del número anterior.*

No debemos extrañarlo: por que en el juramento

